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A szovjet oép gj&etiehtes üzenete
Országunk és a világ minden 

dolgozóját és békehívét örömmel 
töltötte el a Szovjetunió kormá
nyának és a Kommunista (bol
sevik) Párt Központi Bizottsá
gának határozata a március 1-i 
újabb jelentékeny árleszállítás
ról.

A (Szovjetunió békegazdasá
gának ez az újabb ragyogó 
győzelme különleges nemzetkö
zi jelentőségű ma, amikor az 
amerikai és angol imperialisták 
az eszeveszett fegyverkezési ver
senyben az imperialista államok 
dolgozóinak a váüaira rakják a 
háborús előkészületek költségé
nek terhét. Az árleszállítás bi-

jetuuió megvalósításaival a tő
kés világ dolgozóinak egyre uö- 
vekvő nyomorúsága és kizsák- 
mányoltsága. Az őraleteg fegy
verkezésre fordított milliárdnyi 
dollár, font, frank, amely az 
ágyugyárosek zsebébe vá ndorol. á 
tőkés országok dolgozóinak vé
réből és könnyéből született. As 
Egyesült Államokban az adok 
nyolcszor magasabbak mint a 
háború előttiek: egy átlagos 
munkás bérének 25 százaléka 
megy adóba; Angliában ez az 
arány hiég nagyobb: a munkás 
jövedelmének közel felét adja le 
közvetlen és . közvetett adó ci-
mén. Az adóemelések a fegyver- 

zonyitéka a szocialista rendszer kezesi költségek fedezését ki- 
felsőbbrendüségének, amelyet — vánják szolgálni. A katonái ki- 
a válságoktól, munkanélküliség- adások az Egyesült Államokban 
tói, termelési anarchiától mar- a költségvetés 83 százalékát

amikor például©angolt tőkés ' rendszertől élté- emésztik meg, amikor például 
rően — éppen a nép életszinvo- munkásjóléti célokra csupán 0.8 
Halának szüntelen emelkedése százalékot fordít a kormány.
jellemez. ‘ Angliában teljesen -.megálltak a

A március 1-én érvénybe lé* lakásépítkezések, jóllehet ez a 
péti árleszállítás — a negyedik kérdés a legégetőbbek közül valót 
a háború befejezése óta — híven 
tükrözi azt a különös gondot,

mivel egyes angliai városokban

amelyet a Bolsevik Párt és a 
szovjet kormány tanúsít a szov 
Jet dolgozók életszínvonalának 
emelése iránt. Ahogyan az előző 
árleszállításokat, ezt az árle
szállítást is, a szovjet dolgozók-

a lakosoknak több mint a fele 
egészségtelen lakásokban él.

De emellett az angol dolgozó 
a kenyeret 22 százalékkal; a cuk
rot 55 százalékkal a szalonnát ; 
50 százalékkal, a szappant 66,5

. ___ _ . _ százalékkal a tejet 43 százá.-
nak az ipar és mezőgazdasg te- lékkai kénytelen magasabb 
ralatén .elért nagy sikerei tat- áron vásárolni, tnnf* 19í7-ben; 
lék lehetővé. Ezzel szemben a szovjet embé*

Mindössze két hete annak, rek már 1948 végén ugyanezért 
hogy Sztálin elvtárs a Právda az összegért kétszeraniiyi árut 
munkatársának hozzáintézett vásárolhattak, mint 1947 végén, 

szemben az angol munkás „b»-kérdéseire válaszolva kijelentet, 
te:’- ^Érthető, hogy amennyiben 
a Szovjetunió nem szűkíti, há- 
Úem ellenkezőleg, kiszélesíti bé
keiparát. nem korlátozza, hanem 
ellenkezőleg, fejleszti az uj ha
talmas vizierőtelepek és öntöző
rendszerek építését, nem szün
teti meg, hanem ellenkezőleg, 
folytatja az árleszállítás politi
káját, akkor ezzel egyidőben 
nem -dim-asztia tel hadiiparát, 
nem sokszorozhatja meg fegy
veres erőit a csődbejutás koc
káztatása nélkül".

A tények fényesen igazolják 
Sztálin elvtárs szavait. A kom
munizmus hajnalát hirdető gi
gászi építkezések, a Szovjetunió 
békeiparának szakadatlan óriá
si méretű fejlődése mellett, a 
szovjet kormány és a Kommu
nista (b) Párt következetes po
litikája az árleszállítás terén, 
újabb bizonyítéka a szocializ
mus országa és a szovjet né
pek békeakaratának és békepo
litikájának.

Kiáltó ellentétben áll á Szov-

fagyaszfott" béreivel, amelyért 
1918-ban feleannyi árut leheteti 
vásárolni, mint egy esztendővé! 
annakelőtte.

A Szovjetunióban végrehaj
tott mostani árleszállítása fénye
sen igazolja a szovjet szocialis
ta rendszer felsőbbrendűségét. 
A kapitalista: országok munká
sai számára ez az .. .árleszállí
tás, - további ’ ösztönzés á 
harcra, mert megmutatja mit 
valósítanak meg ,a tőkés 
kizsákmányolástól megszaba
dult, szabad országban / élő 
munkások. A népi demokrati
kus országok. a nagy Kinai 
Népköztársaság. és a Német De
mokratikus Köztársat,,.,- dolgo
zói részére az árleszállítás is

mételt bizonyíték arra, hogy jó 
utón járnak, azon az ufón, 
amely a boldog és bőséges éléi 
felé vezet.

A szovjet nép megvalósítása 
erőt és győzelmet, jelentő üzenet 
a dolgozó, békéért harcoló epi- 
beriség felé.

A „Herbák János“-müvek dolgozói készül 
nek a kollektivszerzödések megkötésére
KOLOZSVÁR — A „Herbák Já- 

nmf’-müvckncJ rendkívüli alap- 
szcrvczo''i gyűléseken dolgozták fel 
a RMP Központ: Vezetőségének ut- 
mu'.rdásait az 1951-ik évi, kollck- 
tivszarződfack megkö'ésinck clőkc- 
szi .csévél kapcsolatban.

A pépf’.'.ijotztály alapszcrvczeté- 
nek .gyűlésén Sükösd Imre civ- 
társ, az alapMcrvcze'.' titkára rá
mutatott. hogy az 1951. évi kollck- 
tivszerzödesek jó körülmények kö
zöl való megkötési a pártszcrvc- 
•zctel: legfontosabb feladata. Hang
súlyozta, hogy az uj kollcktivsz-cr- 
zŐdéseket első ötéves tervünk, a 
vtllamosiUsi terv megkezdése, a 
békéért folyhatott harc és a Szov- 
io'-unió vezette béketábor növeke
dése fcl'étc’ci között kö'jük meg. 
A továbbiakban kiemelte, hogy a 
párttagoknak élen kell járniok es 
figyelemmel kell követniük az ui 
kollcktivszerződés megkötése okin

a kölcsönös kötelezettségek botár- 
tásái’.

Sükösd elvtárs beszéde után több 
dolgozó szó’alf fel. így Székely 
Ts'vún elvtárs vállalta, hogy felvi
lágosító munkát fog végezni a kol- 
lektivs/erződés megkötésére mun
ka ársa: között Kovács Károly elv
társ, az. osztály Csutkih-brigádjá- 
nak ftítííuFo, kötelezettséget vák 

hogy ötéves tervünk sikeréért 
jól megszervezi a brigádot. Szép 
János elv'árs arról beszélt, hogy 
az uj kollcktivszerződés megköté
sével utabb csapást mérnek a dol
gozók az. imperialís'a háborúit go- 
nosdevökre. Hangsúlyozta, hogy a 
kollcktivszerződés megkötése erős 
fegyver a dolgozók kezében ötéves 
tervünk és villamösk'óai torvünk 
megvalósításáért, a dolgozók élet- 
sz n vonal a növekedéséért és a bé
káért folytatott harcban.

A Szovjetunió, Fraiiiciadirszág, Nagy Britannia 
és az Egyesült Átaiok megbízótfai március 5-én 

összeülnek Párizsban
MOSZKVA. (Agerpres.) A szovjet kormány február 54 jegyzékére február 19-én 

adott válaszában,, á f rancia, az angol és az amerikai kormány azt javasolta, hogy a négy 
ország megbízottai, március 5-én Párizsban üljenek össze, a külügyminiszteri tanács naptA 
rendjének kidolgozására. , , .

A szovjet kormány március 1-én bejelentette, hogy elfogadja a három nagyhatalom 
javaslatát.

Lelkes fo^adtatásliao részesítettéi \ .
? a Béie Wá^taoácsáitak berlini üléséről barátért 

küldöttségünket a fővárosban
denünnen arról érkeznek hírek, 
hogy a békemozgalom erősödik. , 
Az ott hozott határozatokat fel
adatunk hazánkban is népszerű
síteni, hogy ezekkel a határoza
tokkal népünk még egyszer hi-

BUKAREST. - Tegnapelőtt 
reggel visszaérkezett á főváros- —„ ------ -T. .— .
ba a Béke Világtanacsa berlini külügyminiszter első helyettese, 
ülésén résztvett román küldött- ------ •l*“ - PivrP hn™-
ség: Mihail Sadoveanu akadé~ ____  
mikus, a RNK Állandó Béke- te bizottságának —- -------- . -
védelmi Bizottságának elnöke, kára, C. Lapadatu egészség- tét tehessen a beke mellett, úgy, 
Sorin Torna, :J „Scanteia" tele- ügyi miniszterhelyettes. Ana ahogy azt,a stockholmi  .felhívás 
lős' szerkesztője, és Flpriéá. Me* .Toiha külügyminiszterhelyettes-, aláírásakor tette. Népünknek ah 
zinoescu közoktatásügyi minist S. Nieolae, M. Ralea, Al. Ro- lást kell foglalnia Nyugat i ’e- 
terhelyettes. ■ : setti, E. Macovschi akadémikus, metország üjrafegyversese ■ ek

•'■■.Ár. * • r va** Traian Selmára az írószövetség len és a Béke Vilagtánacsa tob-
titkára, a tömegsrórvezetek kép- bi határozataival .kapcsolatban 
viselői, -ajságirók és mások. A azzal, hogy aláírja .r berlini 

.VilagtanacsanaV ahw-tak r - megérkezésekor a dolgo- ülésszakon kiadott felhívást.
a Vüagtanacsnak a bekepaktum HAV^pte^vakkal tüntettek a. . ...

Mezíneescu, a művészet) bizott
ság elnöke, Avram Bunaciu, a

Gheorghé Stolca, a RMP buka-
resti -tartományi szierveze- 

.első tit-

zók békejelszavakkal-tüntettek a. . . , .
háborús uszító imperialisták el- -- Szeretett baráton^ 
kn ói lelkesen éljenezték a ha- ^n szeretettel es lelkesedem 

nuiauK. .uvavui.ci talmas Szov jetüniót, a béke, a né-- sel vegyetek részt ebben a harc
nek fogadtatására nagyszámú pék függetlenségének bástyáját han, melyet a világ valamennyi 
dolgozó gyűlt össze a pályaufl- • és.auagy Sztálint; békeszerető népe folytatóBizta-
varón. A fogadtatás valóságos . A küldöttség nevében Mihail sV^l^, ^®^teket,_~no^^

megkötéséig vonatkozó nagyje* 
lentcségii felhívását.

Hazánk békehivei képviselőí-

béketüntetéssé alakult át.
. Népköztársaságunk küldötte 

sédének fogadtatására megje
lentek a pályaudvaron: N. P_9- 
pescwDoreasiu professzor, köz- 
oktatásügyi miniszter, , Eduard

Sadoveanu' a következőket mon- akik ott voltunk, hűségesen és 
dotta- meleg hangon tolmácsoltuk ne-

~ Azzal a meggyőződéssel pünk lángoló békeakaratát és 
tértünk haza, hogy a dolgok a art, hogy a népek Jó .e^eter- 
béke hívei hagy mozgalma ál- lésben es testverj baráteagnan 
tál kijelölt utón haladnak. Min- ellnek egymással.

A NÉPTANÁCSOK MÁSODIK ÜLÉSSZAKÁN

KoteiT oj munkavállalási tettek ■ 
a néptanácsi fc.é|wise!o!<

BÁCS. —. (Kiküldött munka tár- befejezték. Rámütatoót arra is, hogy
sunk-ől.) A kiilturojihonban már a kedvező idő beállóval a község 

' dolgozó földművesei 5 hektárt ve
tettek be tavaszibuzávai, árpával, 
zabbal és napraforgóval. Az alel-

kora reggel gyülekeznek a népta
nácsi képviselők, és a meghívott 
dolgozók. Az első padokban az 

■asszonyok, már a gyűlés előtt vte 
Sa.ják, hogy .hozzászólásukban mi
lyen kérdéseket vetnek fel, A kul~ 
turothon megtelik emberekkel. A 
végrehajtó bízó- teág. elnöke, Varga 
loan nyitja meg, a gyűlést,, felol
vassa a napirendi pontokat, A 
végrehajtó bizottság elnöke be
számol arról, hogy a néptanáes 
beikatása ó'a milyen munlcálato
kát végzett. A bírálat és önbirálat 
szellemében rámutat arra,, hogy 
komoly eredményeket, értek el, de 
ugyanakkor hiányosságok is ,me~ 
rüi'ek fel a munkábánj Ismerteti 
a termésbcgyüjtés eredményeit, 
amelyet lendületes felvilágosító 
munka nyomán 96 százalékban tcl- 
jfasítettek a dolgozók. Az ös-d ve
tést és szánkást időjében elvégez
ték. Az apaállatok számára a tél 
folyamán 150.000 lejre takarmányt 
vásárai nk, később meg 104 ezer 
lejre. Megjavították a községi '»■ 
túllő’, amelyet részben önkéntes 
munkával végez ek. Báca dolgozói 
a télen 4650 méter fát fuvaroztak 
a városi munkások számára.

— Önbirálato; kell gyakoroljak, 
amiért igen kevés segítséget nyílj 
tolunk a betű ve'.ő tanfolyamok lá
togatására. Ennek következtében 
hiányosan látogatták nZ irtóudaű 
lanok a tanfolyamokat! — hangzik 
u beszámolóból.

Kovács Ákos alclnök, a uaíis’; 
clökAszületekról beszélt Bejelen
tetne, hogy a mczögnzdaságl szer
számokat 100 Százalékban kijaví
tották. A vetőmagvak ttjv.titását

nők:, beszámolójában felvilágosító 
munkát is végez, hogy a sze
gény- és középparásztok tár- 
sulást köth&'hek a gép- és trak- 
torállamások dolgozóival. így nem 
kell mástól kölcsönözniük a mező- 
gazdasági szerszámokat.

A hozzászólásokban a képviselők 
a b’ráláé és Önbirálat szellemében 
rámutattak az egyes hiányosságok, 
ra. Túrós Ábel képviselő hiányolta 
az eddig szervezett önkéntes mun
kák eredményeit. A mezei utak ja* 
vi'ásra szorulnak s ezt még nem 
vette munkatervbe a néptanács 
végrehaj ó bizottsága. Pctrindean 
Petin szuesági dolgozó ismertette a 
falujában felmerülő kérdéseket 
Javasolta a ncptanácsnak, hogy a 
legelőkre célszerű lenne itatóvályu- 
kat elhelyezrfi, amelyeket; vasag 
fából készítenek önkéntes munká- 
val. így nagyobb költségtől men
tenék fel a fala dolgozó földmű
veseit,

A képvis»-15k az elhangzott ja
vaslatokat elfogadták fa megállapí
tották a legöürgő.-ebb tennivaló
kat: a néptanácsi képviselőknek 
fclada'uk állandó ca szoros kapcso
latot fenntartani a dolgozókkal éh 
a 'ömegttrcrvczctekkel. Fc.v’JÍ'go- 
sitó munká; kell kifcjtcniök a szö
vetkezetben, hogy az árukat ooz- 
'ályhni'co^ szellemben osszák majd 
szé-, Szüntelen harcot kell foly'-ht- 
nick a rémhírterjesztések vhezave- 
rfaéro fa tevékenyen bo kell kap- 
cso’ódniok a néptanáes elé kitűzött 
munkák sikere,-, elvégzésre.

SZÉLESKÖRŰ FELVILÁGO
SÍTÓ MUNKA KOLOZS- 

TARTOMÁNYBAN A TÁR* 
SULÁSOK MEGSZERVE-

Kolozs-tartományban a gép
es traktorállomások dolgozói 
széleskörű felvilágosító munkát 
végeznek a dolgozó földművesek 
soraiban a társulások megszer
vezéséért. Megmagyarázzák u 
dolgozóknak a traktorokkal 
végzett munka eredményeit, rá
mutatnak arra, hogy a tudomá- 
nyosan müveit föld nagyol)’) 
termést hoz, mint a kezdetleges 
ekével szántott föld.

Kolozsrtartományban a dol
gozó földművesek egyre na
gyobb tömegei értik meg a. trak' 
torszántás hasznosságát és egy
re többen kötnek társulási szer 
ződésnket a gép- és traktorai lo
mások dolgozóival.

A bonchidai gé.p- és traktor- 
állomás 9 faluban 226 hektár 
föld tószántósára. kötött szerző
dést dolgozó földművesekkel. 
Huszonöt kollektív gazdaság
unk 1021 hektár területet szán
tanak fel a bonchidai traktorja, 
ták Az aranyosgyércsi gél- <* 
traktorállomás dolgozói 9 falu
ban 105 hektár földre kötőitek 
szerződést, llusz kollektív gaz
daságban 1M0 hektár szantúsr.i 
ugyancsak szerződési kötöttek. 
A dési gén- és trnktorállnmás 
dolgozói 39 fnlnban 981 hektár 
szántásra társulásit szerveztek 
és szerződést kötöttek. Húsz, 
kollektív gazdaság dolgozóival 
1040 hektárra szerződést kötöt
tek. ■

A tartomány egész tertitetén 
53 faluban szerveztek társulást 
1949 hektáron, 65 kollektív gazz 
dnsággal M01 hektár felwAnU' 
sá.rn szorvődóst kötöttek.



A BÉKE VILÁGTANÁCSA HATÁROZATAINAK MEGVALÓSÍTÁSÁÉRT Jacques üuclos nyilatkozata
* Minden szovjet dolgozó 

aláír ja a békepaktum megkötését követelő felhivást
a francia kormányválsággal kap- 

csőfalban
LENINGRÁD. — (Agerpres.) 

A szovjet üzemekben, tudomá
nyos- és .tanintézetekben a mun
kások és értelmiségiek élénken 
tárgyalják a Béke Világtanácsa 
határozatait.

A leningrádi „Lenin“-üzem 
egyik élmunkása, Pavel Vaszil" 
jev, a munka hőse, kijelentette:

„Minden törekvésünk a békés 
alkotó munkára összpontosul. 
Mi, szovjet emberek, mindenben 
helyeseljük á Béke Világtaná
esa határozatait és mindnyájan 
aláírjuk a békepaktum megkö" 
tését követelő felhívást".

Maxim Murzies, a leningrá* 
di „Kirov“-üzem olvasztárja a 
Béke Világtanácsa határozatá
val kapcsolatban ezeket mon
dotta:

„Február 18-án a Legfelső 
Tanács választásánál örömmel 
adtam szavazatomat a béke zász
lóvivőjére, Sztálin elvtársra. A 
békére, a szovjet kormány sztá
lini békepolitikájára szavaztam. 
Mi, a ,,Kirov“~üzem dolgozói 
munkánkkal erősítjük meg a vi
lágbékét. Abból az acélból, amit 
mi gyártunk, a traktorgyárak 
értékes mezőgazdasági gépeket 
készítenek. Csak az eszelős, ar
cátlan imperialisták rágalmaz
hatják a Szovjetuniót agresszió
val. De az amerikaiak és az an
golok semmiféle hazugságai 
nem vezethetik félre az egész 
.világ egyszerű embereit".

AZ EURÓPAI MUNKÁSOK KÜLDÖT
TEI MÁRCIUS 23—25 KÖZÖTT BER
LINBEN KÖZÖS PROGRAMOT 
DOLGOZNAK KI

PÁRIZS. — (Agerpres.) Több francia város 
üzemi munkásai bizottságot létesítettek az eu
rópai munkások értekezletének előkészítésére 
Nyugat-Németország felfegyverzésének kérdésé
ben- A L’Humanité közölte a bizottságnak a 
francia dolgozókhoz intézett felhívását, amely
ben leszögezi, hogy a Párizs-környéki dolgozók 
résztvésznek a március 23—25 között Berlinben 
megtartandó értekezleten. Az értekezleten meg
beszélik több európai ország munkásai, hogy 
milyen közös akciót indítsanak Nyugat-Német
ország felfegyverzése ellen. -

A bizottság feladata, hogy népszerűsítse a

felfegyverzése ellen
dolgozók között az értekezletet s hogy megvá
lassza a különböző üzemek küldötteit.

NIEMÖLLER NÉMET LELKÉSZ FEL
SZÓLALÁSA EGY LONDONI TILTA
KOZÓ GYŰLÉSEN I

PÁRIZS. —■ (Agerpres.) Niemöller német lel
kész, aki jelenleg Angliában tartózkodik, részt- 
vett egy Londonban megtartott tiltakozó gyű
lésen, A gyűlés részvevői, közöttük a laburista 
párt több tagja, állástfoglalt Nyugat-Németor- 
szág felfegyverzése ellen. ;

Niemöller beszédében kijelentette:
„A német nép napról-napra egyre elszántak

ban tiltakozik "a felfegyverkezés ellen, mert 
nem akar háborús kalandba keveredni, Nyugat- 
Németország lakosságának túlnyomó többsége 
ellenzi az imperialisták háborús politikáját.

AZ AMERIKAI BÉKEH1- 
VEK KÉSZÜLNEK A 
WASHINGTONI BÉKE
FELVONULÁSRA

NEW-YORK. — (Agerpres.) 
A „Daily Worker" jelenti, hogy 
az USA-ban a Ttelyi békebi- 
zottságok nagyban készülnek a 
washingtoni hatalmas békefel
vonulásra, amelyet március 9. 
és 11. között akarnak megren
dezni. A békeharcosok aláíráso
kat gyűjtenek arra a nyilatko
zatra, amelyben (követelik az 
amerikai csapatok visszavonását 
Koreából és a béke helyreállí
tását Kínával.

Az aláirt nyilatkozatokat el
küldik Trumannak és a kon
gresszus tagjainak.

Lapjetentések szerint az ame
rikai lakosság széles rétegei 
támogatják a kezdeményezést,

Az amerikai szlávok egyesü
lete szintén békealáirásokat 
gyűjt a szláv származású ame
rikai polgárok körében. A nyi
latkozatban tiltakoznak Nyugat- 
Németország felfegyverzése .el
len. Erre a nyilatkozatra is tö
megesen gyűlnek az aláírások.

Tizennégy sanfranciskói pap 
táviratot intézett Trumanhoz és 
követelte, hogy az USA ismerje 
el a Kínai Népköztársaságot. A 
Lelkészek táviratukban kijelen
tik, hogy Nyugat-Németország 

és Japán felfegyverzése lépés 
a háború felé.

Los-Angelesbén a nők béke
védelmi bizottsága a következő 

felhívást terjeszti; „A világ 
összes ártatlan gyermekei ne
vében felszólítjuk az ENSz-t és 
Truman elnökök hogy tiltsák 
meg az atomfegvver használa
tát.

A KOREAI NÉP SZÍVVEL- 
LÉLEKKEL TÁMOGATJA 
A BÉKE VILÁGTANÁCSA 
HATÁROZATAIT
PHENJAN. - (Agerpres.) A 

koreai nép nagy lelkesedéssel 
fogadta a Béke Világtanáesa 
határozatait. A nhenjani üze
mekben a munkások gyűléseket 
rendeznek és annak a meggyő
ződésüknek adnak kifejezést, 
hogy ezek a határozatok nagy
mértékben elősegítik a béke 
megteremtését.

Ko-En-Duk munkásnő kije
lentette:

„Szivvel-lélekkel támogatom 
a Béke Világtanáesa határoza
tait. A nagy Sztálin megmon
dotta: a világháború elkerülhe
tő, ha az összes jóhiszemű em
berek saját kezükbe veszik _ és 
mindvégig megvédik a béke 
fenntartásának ügyét".

' Pak-Tek-Szun munkás hang
súlyozta, hogy a Béke VHágta- 
nácsa határozatai kifejezik 
azoknak a százmillióknak _ a 
törekvéseit, akik meg akarják 
fékezni az agresszorokat és vé
get akarnak vetni a fegyverke
zésből származó háborús ve
szélynek. Az egész koreai nép
pel együtt támogatjuk a Béke 
Világtanáesa határozatait".

PÁRIZS. — (Agerpres.) Mi
után a francia kormány február 
28-án benyújtotta lemondását, 
Vincent Auriol köztársasági el
nök megkezdte a tanácskozást a 
parlamenti csoportok vezetői
vel.

Mint ismeretes, a kormány
válságot az idézte elő, hogy a 
kormány a választási törvényt 
módosító javaslattal kapcsolat
ban nem merte felvetni a bi
zalmi indítványt. A jobboldali 
kormánykoalícióhoz tartozó 
pártok nem tudtak egymással 
megegyezni a módosító törvény 
tekintetében. A francia alkot
mány előírja, hogy , amennyi
ben a kormányt 18 hónapon be
lül kétszer leszavazzák a par
lamentben, akkor a kormány
nak le kell mondania, fel
oszlatják a nemzetgyűlést és 
kiírják az uj választásokat.

A L’Humanité ezzel kapcso
latban megállapítja, hogy a 
kormánykoalíció nem merte ki
írni az uj választásokat, amíg a 
választási törvényt nem módo
sítják.

Vincent Auriol köztársasági 
elnök a többi között fogadta a

A koreai haAefaiet
PHENJAN. — (Agerpres.) A 

Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága március 2-án 
kiadott közleménye jelenti, hogy 
a néphadsereg egységei szoros 
együttműködésben a kinai_ ön

A Német Demokratikus Nemzeti Front 
felhívása a német—lengyel barátsági hónap 

alkalmából
BERLIN. — (Agerpres.) A 

Német Demokratikus, Nemzeti 
Front országos tanácsának el
nöksége a német—lengyel .ba
rátság hónapjának alkalmából 
a következő jelszavakat adta ki:

1. A német—lengyel barátság 
hozzájárul az európai béke biz
tosításához! 2. A Német Demo
kratikus Köztársaság ötéves gaz
dasági terve és a Lengyel Köz
társaság hatéves terve a béke és 
a két nép jóléte felé vezető ut! 
3. Éljen Wilhelm Pieck, a NDK 
elnöke és Boleszlav Bierut, a 
Lengyel Köztársaság elnöke! 4. 
Éljen a német és a,lengyel nép 

kommunista parlamenti csoport 
két vezetőjét, Jacques Duclost 
és André Martyt. Duclos a köz
társasági elnökkel folytatott 
megbeszélés után kijelentette a 
sajtó képviselőinek:

„Az elnök tudomására hoz
tam, hogy a nemzetgyűlés több
sége a jobboldali szocialisták
tól a gaulleistákig a választási 
reformmal meg akarja fosztani 
a lakosság egy részét, elsősor
ban a kommunistákat, parla
menti képviselőiktől. A válasz
tási törvény vitája során kide
rült. hogy a kormánykoalíció
hoz tartozó pártok nem tud
nak megegyezni azokra a man
dátumokra nézve) amelyeket a 
dolgozó tömegektől akarnak el
lopni. Valójában nincs másról 
szó, tűnt a tolvajok közötti 
marakodásról. Hozzá kell tenni, 
hogy a francia uép megelégelte 
a nyomorpolitikát, ellensége a 
háborúnak és a reakciónak".

A L’Humanité arról ad hírt, 
hogy a francia lakosság az or
szág minden részéből táviratok
ban követeli a demokratikus 
egységkormány! megalakítását.

kéntesekkel, a front valameuy" 
nyí szakaszán szilárdan tartják 
előzőleg elfoglalt állásaikat.

A középső arcvonabszaka- 
szon a néphadsereg egységei 
helyi jelentőségű harcokat foly
tatnak.

közötti szilárd barátság! 5. ’ ÁS 
Oder és a Neisse közötti határ 
a béke határa! 6. A német-len
gyel barátság súlyos csapás a 
háborús gyujtogatókra! 7. .A 
német—lengyel barátság a Héke 
fenntartásának feltétele! 8. A né. 
met és a lengyel nép a Szov
jetunió oldalán együtt harcol a 
béke fenntartásáért! 9. Az 1950 
júniusában Varsóban megkö
tött egyezmény a német—-lengyel 
barátság szilárd alapja! 10. A 
Németország és Lengyelország 
közötti árucsere hozzájárul 
mindkét nép jólétének előmoz
dításához!

A szocializmus győzelme a Szov
jetunióban, a szocializmus si

keres építése a népi demokratikus 
országokban a béke, a demokrá
cia és a ’ szocializmus táborának 
feltartózja'tbatatlan erősödése a , 
marxista-leninista tanok helyessé
gének cáfolhatatlan bizonyítékai.

A politikai célok és az erkölcsi 
elvek egysége kifejezésre jut a 
szovjet állampolgárok egyéni és 
társadalmi érdekeinek helyes össz
hangjában.

Minden szovjet ember tudja és 
léptea-nyomon meggyőződik arról, 
hogy a szocialista épGls közös 
feladatainak megvalósítása, fellel 
leni:! a dolgozók anyagi és kuitur- 
szinvonalának emeléséhez vezet. A 
szocialista gazdaság — az ipar, 
mezőgazdaság, szállítás cs keres
kedelem — állandó fejlődése meg
teremti minden szovjetember sokol
dalú fejlődésének az alapját az 
anyagi- és kulturigények egyre tel
jesebb kielégítésének az alapját.

7,112 az imperialista államokban 
a burzsoázia cltulajdoni «» a dol
gozók által létrobozoti nemzeti 
jövedelem túlnyomó részéi, addig 
a Szovjc’unióban a nemzeti j<"vé
delmet kizárólag a dolgozók érde
keinek kielégítésére fordítják, 
vagyis a munkások, parasztok és 
az értelmiségiek anyagi helyzetnek 
fe jólétének rendszeres emelésére; 
a népgazdaság további fejlesztőé, 
rc. az ország védelmi képességé
nek erősítésére.

Leleplezve az Imperialista rab
ság védelmezőinek reakciós kfagya- 
I ásai ( — beleértve az áruló szodáL

i । A szovjet társadalom 
erkölcsi és politikai egysége

demokratáknak az® aíz elméletét; 
hogy a kapitalista rendszerben ál
lítólag kibékíthetők az osztályel
lentétek — Sztálin elvtárs tudo
mányosan bebizonyította, hogy 
csakis a termelőeszközök fölötti 
magántulajdon felszámolásával, a 
politikai hatalomnak a munkás
osztály által történő kivívásával és 
a proletárdiktatúra megvalósításá
val teremthető meg az egész tár- 
sadalom erkölcsi és politikai egy
sége. A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalomban és a szocializmus 
épÁléso során szerzett gazdag ta
pasztalatok, valamint a népi de
mokratikus országok népeinek a 
dolgozók hatalmának kivívásáért 
és a szocializmus építéséért vívott 
harcban szerzett legújabb tapasz
talatai. teljes egészében igazolják 
ezt a sztálini tanítást.

Lcnín Szlálin pártjának vezetésé
vel hosszadalmas és megfeszített 
harcot vívott a dolgozó parasztság
gal szövetkezett munkásosztály 
a nagyszámú belső és külső ellen
ség ellen, a Szovjetunió társadal- 
mi rendszere, erkölcsi és politi
kai egységének megvalósításáért. 
1337 ben tartott beszédében V. M. 
Mclotov rámutatott arra, hogy a 
Szovjetunió néptömogelnck erköl
csi és politikai egysége a burzsoá- 
földesúri osztályok és az Idegen 
faterveoctanisták ellen folytatott 

hősi harcokban edződött meg. Ez 
az egység a népgazdaság fejleszté
se’ során erősödött a munkás-pa
raszt szövetség alapján. De csakis 
a szocialista társadalom megterem
tése után, miután felszámolták az 
embernek ember által való kizsák
mányolása minden formáját, jutott 
kifejezésre teljes erejében a nép
nek ex az erkölcsi és politikai egy
sege. Ez a mély nemzetköziségtől 
áthatott egység végérvényesen ha
talmas egészbe tömöritette a Szov
jetunió összes népeit cs nem/cti-* 
segcit. Az azóta eltelt 13 év alatt 
ez az erkölcsi és politikai egység 
kiállta a Nagy Honvédő Háború 
nehéz megpróbáltatásáéi, még job
ban megerősödött és kiszélesedett.A szocializmus építése során, 

gyökeresen megváltoztak a 
szovjet emberek Is. Sztálin elvtárs 
rámutatott, hogy az uj munkásosz
tály ,a kizsákmányolás igája alól 
felszabadított munkásosztállyá vál
tozott, mely megsemmisítette a ka
pitalista gazdasági rendszert és 
megvalósította a termelőeszközök 
szocialista tulajdonát: vagyis 
olyan munkásosztállyá, amelyhez 
hasonlót eddig nem ismert az em
beriség története.” Nem kisebb váj. 
tozáson ment keresztül a paraszt
ság és az értelmiség. A parasztság, 
amely kolhozokba tömörülve, ön
ként lépett a wocialtanuu építésé

nek útjára, örökre megszüntette a 
kizsákmányolást, nyomort és nél
külözést. Teljesen uj értelmiség is 
született, amely becsülettel, hűség
gel szolgálja népét.

Sztálin elvtárs arra tanii, hogy 
a Kommunista (b) Párt és a szov
jetállam politikája a szovjet társa
dalmi rend alapja; ebben a politi
kában sűrűsödnek össze az összes 
szovjet emberek törekvései, vá
gyai. életfontosságú érdekek A 
Kommunista (b) Párt és a’szovjet- 
állam politikája a sztálini öléves 
tervekben jut konkrét kifejezésre. 
A szovjet társadalom erkölcsi és 
politikai egysége pedig abban a tö
rekvésben jut kifejezésre, hogy tel— 
jcsifsék és túlszárnyalják a sztáli
ni ötéves tervek feladatait. A mun
kások, parasztok és az értelmiség 
öntudatos, odaadó alkotómunkája 
következtében sikerrel teljesítették 
a hábomutáni sztálini ötéves ter
vet.

A szovjet társadalom erkölcsi és 
politikai egysége kifejezésre 

jut a Szovjetunió népei, nemzetei 
és nemzetiségei testvéri barátságá
ban, A burzsoá államok haszta
lan kísérelték meg, hogy egységes 
soknemzetiségű államot hozzanak 
létre. Csakis a szocializmus felté
telei között valósulhatott meg az 
összes népek törhetetlen barátsá
ga. Erre vonatkozóan Sztálin elv

társ a következőket szögezte le: 
Az, hogy nincsenek kizsákmá
nyoló osztályok, amelyek főszerve
zői voltak a nemzetek egymásközti 
viszályainak; az, hogy nincs ki
zsákmányolás, amely a kölcsönös 
bizalmatlanságot ápolta és szítot
ta a nacionalista szenvedélyeket; 
az, hogy a munkásosztály van ha
talmon; amely minden elnyomás 
ellensége és hfljséges hordozója a 
némzetköziség eszméjének; az, 
hogy a népek valóban kölcsönösen 
segítik egymást a gazdasági és 
társadalmi élet minden területén; 
végül az. hogy föllendült a Szov- 
jetimló népeinek nemzeti kultúrá
ja, amely formájára nemzeti, tar
talmára szocialista,, —■ mindezek 
és más ezekhez hasonló tényezők 
odavezettek, hegy a Szovjetunió 
népeinek képe gyökeresen megvál
tozott. eltűnt náluk a kölcsönös 
bizalmatlanság érzése, kifejlődött 
a kölcsönös barátság érzése s Hy” 
módon megalapozódott a népek 
igazi testvéries együttműködése az 
egységes szövetségi állam rend
szerében.”

A szovjet nép erkölcsi és politi
kai egységének erősítése és fej* 
lesztéso óriási jelentőséggel bir a 
béke, demokrácia és szocializmus 
táborának az imperializmus elleni 
harcában, e harc sikere tekinte
tében.

A Bolsevik Várt vezetésével, a 
nagy Sztálin bölcs irányításával, a 
szovjet nép bizalommal és szilár
dan halad a kommunizmus felé, 
a boldogabb jövőért folyó harcra 
lelkesítve az egész emberiségei.



A Román Munkáspárt Központi Vezetőségének és a minisztertanácsának

A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a miniszter
tanács megállapítja, hogy a RMP 
KV 1949 március 3—5-i plenáris 
ülése óta jelentős sikereket ér
tünk el az országunk mezőgaz
daságának szocialista átalakítá
sáért vívott harcban.

A munkásosztály és a dolgozó 
parasztság szövetségének meg
erősítése alapján, a Párt és a 
kormány politikái, szervezeti és 
anyagi támogatásával, a RNK- 
ban 1949-ben és , 1950-ben 1.029 
kollektív gazdaság alakult az 
önkéntesség elve alapján, me- 

' !y-ek 65.974 szegény- és közép
paraszt családot egyesítenek és 
268.640 hektár földet ölelnek fel.

A népi demokratikus állam a 
kollektív* gazdaságoknak földet 
adott örökös használatra, az ál- 

A, lanti tartalékokból, hiteleket 
/ nyújtott, két éves mentesítést 

adott a mezőgazdasági adó fi" 
zetése alól és 20 százalék enged
ményt a beszolgáltatásoknál.

Nagy segítséget jelent a kol
lektív gazdaságok megszervezé
sében és megszilárdításában or* 
szagunk 150 dolgozó parasztjá
nak látogatása a Szovjetunióban 
1949. év nyarán és 210 dolgozó 
paraszt látogatása 1950 nyarán.

Különös fontossága volt a kol
lektív gazdaságok megerősítésé
ben és megszervezésében a stov- 
jét kolhozparoszt-küldöttség 1át> 
gátasának, mely a szovjet kolho
zok tapasztalatainak átadásával 
nagy segítséget nyújtott orszá- 
gunk kollektív gazdaságainak és 
dolgozó parasztságának.

Az összes kollektív gazdasá
gokban idejében, jobb agrotech
nikai feltételek között végezték 
, el a vetési és betakarítási mun
kálatokat, mint az egyéni gaz
daságok, megkezdték a szüksé
ges épületek építését, legtöbb 
kollektív gazdaságban pedig 
hozzáfogtak az állattenyésztés, 
valamint más mezőgazdasági 
termelési ágak megszervezéséhez. 
A tagok nagy többsége fegyel
mezettségről és a munkn iránti 
uj magatartásról tesz tanúbizony
ságot. .

176 kollektív gazdaság szovjet 
agrotechnikai módszerek alkal
mazásával, azoknak az eszközök
nek a felhasználásával, amelye
ket az állam a gép- és traktor- 

■ állomások révén a kollektív gaz
daságok rendelkezésére bocsá- 
tott, az egyéni parasztgazdasá
gokénál jóga! nagyobb termés 
betakarításával zárta le első 
működési évét.

így például az aradtartományi 
Szentanna községbeli „Uj élet" 
kollektív gazdaság hektáronként 
2800 kgr. átlagos búzatermés ho
zamával a tartomány legna
gyobb termését érte el. Minden 
egyes munkananegvségre egyedül 
búzából 14 kgr, jutott.

A sztáiintartományi Torja 
község „D6zsa György" kollek
tív gazdaságának termése két
szerié túlszárnyalta a község 

i egyéni gazdaságainak termésát
lagát. Egyedül a veteményfélék 
eladásából 2,500.000 lej bevétele 
volt ennek a kollektív gazdaság- 
nak.

A 
nád

femestartományt Nagycsa- 
községbclí ..stefan Plavnt" 

kollektív gazdaság búzánál 2037 
kgr.-o;; átlagos hektáronkénti 
terméshozamot ért cl 224 hektá
ron.

A kedvezőtlen időjárás ellené
re, a prahovatartományl Salciilc 
kőzsóbeli kollektív gazdaság át
lag 1400 kgr-os terméshozamot 
ért cl búzánál, míg a község 
egyéni gazdaságai legfeljebb 600 
kgr-os terméshozamot értek cl-

Számos kollektív gazdaság el
sőrendű minőségi termést ért el 
tengerinél, napraforgónál, bur
gonyánál és más terményeknél. 
A belső erőforrások alapján és 
az állam segítségévei fejőstehén, 
fértés, juh. baromfitenyésztő far
mokat létesítettek, méhészetet

a kollektív gazdaságok szervezeti-gazdasági megszilárdításáról
rendeztek be, és kisegítő üzeme- nyújtottak elegendő támogatást a kollektív gazdaság közgyűlésé- 
ket építenek. Ily módon lényege
sen növelték jövedelmüket.

A nagy termés, valamint a ki
segítő ágak fejlődése lehetővé 
tették, hogy a kollektív gazda- 
ságok a teljesített munkanap 
egységek fejében nagymennyisé
gű terményt, (búzát, tengerit, 
burgonyát, napraforgót, takar
mányt. véleményt, zöldségfélét, 
stb.) és készpénzt oszthattak ki
a tagoknak.

Számos kollektív gazdaságban 
könyvtárat és Vörös Sarkot léte
sítettek és széleskörű politikai 
és kulturális tevékenységet fej
tenek ki.

A pártszervezetek és a tömeg
szervezetek által kifejtett poli
tikai és kulturális színvonal fel
lendítésére irányuló felvilágosító 
munka eredménye a munka 
megszervezése, a föld jobb meg
művelése, magasabb termésho
zam és a jövedelem helyes elosz
tása a kollektív gazdaságokban, 
ami erőteljes hatást gyakorol a 
dolgozó parasztságra.

E sikerek következtében vált 
lehetővé 1950 nyarán 851 uj kol
lektív gazdaság szervezése.

Ugyanakkor emelkedik a mar 
megalakított kollektív gazdasá
gok taglétszáma is.

így a ialómitatartományí Fa- 
caeni községi Progresui faluban, 
3 jJProgresUl" kollektív gazda
ságban a feliratkozottak .száma 
37-ről 65-re emelkedett; a kon- 
stancatartományi loan Corvin 
községi „Secera sí Ciocanul" 
gazdaságban 41-ről 104-re; a 
nagybányatartományi Batiz köz
ségi „Pe'őfi Sándor" gazdaság
ban 52-ről 136-ra; a galactarto- 
mányi Pecbea községi ,41 lunie" 
gazdaságban 110-ről 251-reí a 
nagybányatartományi börvelyi 
„Előre" kollektív gazdaságban 
52-ről 554-re emelkedett a tagok 
száma. Egyes községekben, mint 
például Bórvelyben és Madará
szon, az. összes dolgozó parasz
tok kollektív gazdaságba tömö
rültek.

A kollektív gazdaságok meg
erősödéséhez és a magas ter
méshozam eléréséhez nagymér
tékben hozzájárultak a gép- és 
traktorállomások, — az # elvég
zett munkálatok minőségével és 
a munka megszervezésében 
nyújtott segítséggel.

Az elért eredmények ellenére, 
a RMP KV és a minisztertanács 
számos fogyatékosságot és hibát 
állapit meg a kollektív gazdasá
gok szervezésének és megszilár
dításának munkájában.

így egyes helyi párt- és állam
szervek nem ügyeltek az alap
szabályzat betartására a kollek
tív gazdaságokban, nem segítet
ték a vezetőséget, egyes he
lyeken pedíp macuk léptek a ve
zetőséghelyébe. Vannak kollektív 
gazdaságok, hol nem szervezték 
meg jól a munkát, a könyvelés 
és a munkanap-egvsécek nyil
vántartása hátralékban van. 
Egyes tagok nem vesznek részt 
a munkában, vagy megszegik a 
fegyelmet. Vannak kollektív gaz
daságok, amelyeknél az előlegek 
adásánál és a jövedelem elosztá
sánál nem tartották be a munka 
mennyisége és minősécc szerinti 
javadalmazásának elvét.

Nem minden kollektív gazdag
ság használta fel saját lehetősé
geit a különféle mezőgazdasági 
és zootechnikai termelési ágaza
tok fejlesztésére, a termelés 
emelése, ;i gazdaság és a, tngok 
iővedclméuek növelése érdeké
ben.

A földművelésügyi miniszté
rium nem irányította és nem cl- 
lenőrizle kellőképpen a gép- és 
traktorállomások munkáját. 
Egyes gép- és traktorállomások 
nem tartották be a kollektív 
gazdaságokkal kötött szerződése
ket és roSK, minőségű, késedel
mes munkál végeztek és nem 

a munka megszervezésében.
A kollektív gazdaságok szerve- 1—. ----- ,

zeti-gazdasfigi megerősítésének tes hozzaj árulásával emelhe
érdekében a RMP Központi Ve- & es küldhetik kulonbozo mun- 
zetőség© és a RNK miniszterta- kákra, . .

é A RMP tartományi és rapnl
bizottságai és a néptanáesok 
végrehajtó-bizottságai tapaszta
latcserét szerveznek az élenjáró

nácsa

ELHATÁROZZA:
A földművelésügyi miniszté

rium, a RMP tartományi és ra
joni bizottságai, a tartományi és 
rajoni néptanáesok végrehajtó
bizottságai és a helyi mezőgaz
dasági szervek a kollektív gazda
ságok létesítésének első pillana
tától kötelesek támogatni a kol
lektív gazdaságokat, hogy szer
vezetileg és gazdaságilag meg
erősödjenek- A kollektív gazda
ságoknak az alapszabályzat- 
minta szigorú betartásával kell 
fejlődniük, hogy komplex és jö
vedelmező gazdaságokká válja- . 
npk, lelkiismeretesen teljesíte
niük kell az állam iránti kötele
zettségeiket, példát kell mutat* 
niok a dolgozó parasztságnak és 
tettekkel kell meggyőzniök őket 
a nagyüzemü szocialista gazda
ságoknak a kis, egyéni gazdasá
gok fölötti felsőbbrendűségéről.

A földművelésügyi miniszté
rium, a RMP tartományi és ra
jon! bizottságai, a tartományi, 
rajoni, közi égi néptanácsok vég
rehajtó-bizottságai és a helyi 
mezőgazdaóági szervek:

— rendszeresen ellenőrzik a 
kollektív gazdaságok alapsza
bályzat-mintájának pontos betar
tását és a belső demokráciát; ne 
tűrjék hogy akár á kollek
tív gazdaság tagjai, akár g mun
kájuk irányítására hivatott szer
vek azt megszegjék.

— Támogatják a- kollektív 
gazdaságok vezetőségét, hogy:

a) megerősítsék az állandó ter
melési brigádokat, amelyek a 
kollektív gazdaságokban, a mun
kaszervezés alapformáját alkot
ják.

b) Fokozzák az egyéni felelős
séget a munkában azzal, hogy 
a brigádoknak állandó összeté
telt biztosítanak, a vetésforgó 
minden tagjából földparcellát 
adnak nekik, a szükséges mező
gazdasági leltárral és igásálla- 
tokkal együtt

e) Megjavítják, a munka terv 
szerüsitését, helyesen alkalmaz
zák a murkanormákat és min
den tag részére konkrét felada
tokat osztanak tó.

d) Pontosan napra vezetik a 
könyvelési nyilvántartást és a 
kollektív gazdaság tagjai mn,nka- 
napegységeinek nyilvántartását 

így megvalósul az egyéni fele
lősség elve a kifejtett munkáért 
és a tagok érdekeivé lesznek a 
munka termelékenységének eme
lésében.

Ajánlatos, hogy a kollektív 
gazdaságok, a különböző mun
kák idejében való végrehajtá
sának biztosítása érdekében, va
lamint azért hogy nagy dolog
időben biztosítsák a szükséges 
munkaerőt, — minden tagot ar
ra kötelezzenek, hogy évszakok
ra beosztva, évente nyolcvan 
munkanapegységet teljesítsen. .

A munka és a közjavak iránti 
uj magatartás fejlesztése érdeke
ben, az öntudatos munka fegye
lem megerősítése érdekében, a 
tagok, a brigádok és n kollektív 
gazdaságok ‘ kötótt' szocialista 
versenyeket szerveznek és szeles 
körben kifejlesztik.

A kollektív gazdaságok alap- 
szervezetei mezfósitják egész 
párttagságot, hogy ténylegesen 
résr-tvegyen a munkában, hogy 
a kollektív gazdasági tagok zö
mének a szocialista versenybe 
való bevonásával teljesítse és 
tulteljcsit.se n normákat és küzd
jön a kollektív gazdaság meg- 
crositósé'M t és fejlesztéséért.

Felhívj’ !: az összes párt- cs 
állami szervek figyelmét, hogy a 
kollektív gazdaságok tagjait csak 

nek jóváhagyásával és a föld
művelésügyi minisztérium előző-

kollektív gazdaságok között és 
azok tapasztalatait az összes kol
lektív gazdaságokban népszerű
sítik. . .

A RMP tartományi és rajom 
bizottságai, a kollektív gazdasá
gok felett védnökséget gyakorló 
vállalatok munkásait arra irá
nyítják, hegy támogassák a kol
lektív gazdaságokat a szocialista 
verseny megszervezésében, a po
litikai és kulturális színvonal 
emelésének munkájában.

A pártszervezetek és az állam- 
. szervek arra irányítják a kollek
tív gazdaságikat, hogy a kvóták 
beadásánál, valamint az állam 
iránti egyéb kötelezettségeik tel
jesítésénél, a kollektív gazdasá-

mazásában.
. - . , Miután a gép- és traktorállo-

gok, mint szocialista egysegek, m4sok ajapvető emelői a mező
legyenek az elsők, követendő - - ............... .
példaképpen a dolgozó paraszt
ság széles tömegei előtt.

Annak érdekében, hogy a kol-
lektív gazdaságokban emelked
jék a termelés és n munka ter
melékenységi, a földművelésügyi 
minisztérium 1951 május l-’g 
normákat dolgoz ki ég terjeszt 
a minisztertanács elé, az alap
szabályzat-mintában előirányzót! 
pótjavadalmazást illetően, amely
ben a mezőgazdasági termékek 
és az állatok termelékenysége 
tervének túlteljesítése érdekében 
kifejtett munkájukért a kollek
tív gazdaságok tagjai részesül
nek. Különös figyelmet fognak 
szentelni a föld termelékenysé
gének fokozására, hogy a kol
lektív gazdaságoknak és tagjai
nak jövedelme gyarapodjék.

A földművelésügyi miniszté- 
™m a neíyi feltételek alakján, 
az agronóiniai kutatóintézet es a 
zootechnikal kutatóintézet utján; 
1951 áprtíL 1-ig javasolni fogja 
a kollektív gazdaságok szakosí
tását, megjelöli a fő termelési 
ágat és Kidolgozza az ideiglenes 
vetésforgót, ugyancsak zónák sze-

minimálisrint kidolgozza a .. _ ______ ________
agrotechnikai és állategészség- t5j nyújtanak agrotechnikai irá- 
ügyi szabályokat. ~ i *-

A néptanáesok végrehajtó- 
bizottságai támogatni fogják ,a 
kollektív gazdaságok vezetősé-
gét a termelési terv és a bevételi 
és kiadási költségvetés haladék
talan elkészítésében. Ezeket a 
terveket és költségvetéseket a 
közgyűlés elé terjesztik jóváha
gyás végett. Elkészítésük érde
kében mozgósítani fogják a. me
zőgazdasági szervek, valamint a 
gép- és traktorállomások tech
nikusait.

A termelési terv a helyi viszo
nyoknak megfelelően előirányoz
za a kollektív gazdaságok sok
oldalú fejlesztését: felöleli az ál
lattenyésztést. baromfitenyész
tést, selyemhcrnyótenyésztést, 
méhészetet, haltenyésztést, a 
háziipart.

Ugyancsak különleges figyel
met fordítanak az ipari növé
nyek termesztésének kiszélesíté
sére, Ezzel biztosítják a munka
erő jobb felhasználását az év 
minden időszakában, növekszik 
a kollektív gazdaság jövedelme 
és a termékmennyiség, amelyet 
a tagok egy munkanapegység 
fejében kapnak.

Ajánlaton, hogy a kollektív 
gazdaságok létesítésüktől számí
tott két év alatt 3—4 zooicchni- 
kai farmot szervezzenek és min
denütt, ahol lehetséges, fejőste
heneket, sertéseket, baromfit és 
juhokat tenyésszenek.

Az íillntfcnyésztéshez szükié- 
fes talmrmnnv-nlap biztosítása 
''v’tzt.-.t intézkednek az évelő 
és egyéves növényekre, s a gyű* 
kc.res takarmányra vonatkozó 

termesztési terv teljesítése ÍSr- 
dekében.

Ajánlatos, hogy kollektív 
gazdaságok a tavaszi és őszi év- • 
szakot használják fel (a kidolgo
zott terv alapján) gyümölcsfa- 
csemeték és szőlőtőkék ültetésé
re, a gyülmöcs- és szőlőtermő- 
vidékeken pedig létesítsenek fa
iskolákat és oltványtelepeket sa
ját szükségleteik fedezésére. .

Ajánlatos, hogy a kollektív . 
gazdaságok 1951-tól kezdve — a' 
válogatott vetőmagszükségletek 
biztosítására —, tavaszi és őszt 
növényekből vessenek vetőmag
termesztésre szolgáló ültetvénye
ket.

Az Agronómiái Kutatóintézet 
és a helyi mezőgazdasági szer
vek támogatják a kollektív gaz
daságokat a vetőmagtermesztés
re alkalmas legjobb földek kivá
lasztásában, az egyes termeivé- 
nyékhez szükséges parcellák mé
reteinek megállapításában és a 
felsőbbrendü agrotechnika alkal-.

gazdaság szocialista átalakításá
nak és a legfőbb eszközei . an
nak, hogy az állam technikai, 
szervezési és gazdasági segítsé
get nyújtson a gazdaságoknak, 
a földművelésügyi minisztérium, 
a RMP tartományi bizottságai 
és a néptanácsok tartományi vég
rehajtó bizottságai minden intéz-. 
kedést meg kell, hogy tegyem? 
a RMP Központi Vezetőségének 
és a minisztertanácsnak a gép- 
és traktorállomásokra vonatkozó 
1949 október 15-i Határozatában 
megjelölt feladatok teljesítésére.

A gép- és traktorállomások 
kötelessége, a kollektív gazdasá
goknak pedig figyelmébe aján
landó, hogy kössenek a munká
latokra évi szerződéseket, ame
lyeket a rajoni néptanáesok 
végrehajtó-bizottságainál . kell 
beiktatni és láttamoztatni.

A gép- és traktorállomások 
szakértői agrotechnikai irányí
tást és segítséget nyújtanak a 
működési körzetükben lévő kol
lektív gazdaságoknak.

A gép- és traktorállomások 
működési körzetén kívül fekvő 
kollektív gazdaságoknak a rajoni „ 
mezőgazdasági osztályok szakér' 

nyitást és segítséget. Az állat
egészségügyi támogatást a koP 
lektív gazdaságoknak a rajoni 
mezőgazdasági osztályok szak
emberei nyújtanak.

A földművelésügyi miniszté
rium köteles betölteni az összes 
körzeti-agronómi állásokat és 
fokozottabban ellenőrizni a ^ép- 
és traktorállomások munkáját, 
amelyet a kollektív gazdaságok
nak végeznek.

•A földművelésügyi miniszté
rium köteles 1951 május 1-ig a 
minisztertanácsnak benyújtani a 
kollektív gazdaságok építkezései
nek szabvány-terveit, fejlődési 
kilátásaiknak megfelelően, vala
mint a koHoktivgazdaságok szék
helyeinek elhelyezésére vonat
kozó szabványokat és rendsze
rezéseket.

Az állami tervbizottság, az 
erdőiig^//minisztérium és a nép- 
tanácsok végreha j tó-bizottsá g a i 
építkezési anyagokkal támogat
ják a kollektív gazdaságokat. A 
kollektív gatóaságok tagjait arra 
kell irányítani, hogy a maximu
mig kihasználják n helyi lehető
ségeket és erőforrásokat, hogy’ 
minél olcsóbban végoz-ék • ! a 
szükséges építkezéseket.

A néptanácsok végrehajtó* 
bizottságaínnk keretében dolgo
zó építészmérnökök és techniku
sok segítsék 3 kollektív gazda
ságokat építkezési terveik elké
szítésében és végrehajtásában.

A földművelésügyi miniszté
rium útmutatásai alapján, a po- 
ligrafiknl ipar vczérigazftató’ágn 
biztosítani fogja a kollektív gaz- 

fCikkfink fofptctÍM a <. Maion.)
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daságoknak szükséges iktató- 
könyveket és nyomtatványokat.

A földművelésügyi miniszté
rium és a néptanácsok végrehaj* 
tó-bizottságai felelősek a kollek
tív gazdaságok számára szüksé
ges káderek toborozásáért és ki
képzéséért,

A földművelésügyi miniszté
rium kidolgozza a mezőgazda
sági szakiskolák és középiskolák 
átszervezésének tervét a kollek
tív gazdasági vezetőkáderek kép
zése érdekében. Ez a terv 1951■ 
ben lép életbe,

A földművelésügyi miniszté
rium és a néptanácsok végrehaj
tó-bizottságai megjavítják és ki
szélesítik a , vezetőkáderek szá

mára tartott téli tanfolyamokat, 
valamint a kollektív gazdaságok 
tagjaival tartott esti tömeges 
szakképző tanfolyamokat,

A kulturlétesitmények, a tu
dományt és kultúrát terjerrtő 
társaság, a ,,Micsurin" egyesü
let, a földművelésügyi miniszté
riummal .karöltve, szervezzenek 
tanfolyamokat és előadásokat a 
kollektív gazdaságokban' és falva
kon, amelyeken népszerűsítsék 
a szovjet agrotechnikai tudo
mányt & saját tapasztalatainkat.

. A központi és he'yi sajtó szen
teljen különös figyelmet a kol
lektív gazdaságoknak, s erre a 
célra külön helyet kell fenntar
tania.

A RMP tartományi és rajoni 
bizottságainak intézkedniük kell 
a helyi sajtó munkájának meg
javításáról a mezőgazdaságnak 
szocialista átalakulását és külö
nösen a kollektív gazdaságok 
megszilárdításának kérdését ille
tőleg.

A filmiparnak és a rádiónak

Felszámol az irástssífattaságot Éc&entelepea
A Párt és a kormány gondoöko- kóla V. és VI. osztályában nagy van a kulturélet, különösen amióta

dúsa folytán a Torda-rajoniii Ecken- örömmel tartottak a napokban: pio-' Ungur József • pár'ti'kár- elvtárs,
telepnek második. ciklusú iskolája niravatást; valam'.ns ifjabb Vajda István és
van, mtemá'ussal együtt, ahol a Eckentelepen rövidesen feSÉsár* Mózes Péter' elvtársak visszatértek 
hegyes: .vidékekrőli >40 (gyermeket! moíják az írástudatlanságot. Már az ilrányitóiskolából s tapasKtala-
szállásoltak el. A tanítók nagy lel- csak 6 írástudatlan van itt s Nagy 'tálkát most hasznosítják,
k&fímeretesséjggel foglalkoznak az Balázs igazgató-tanító telkiisme- Orosz Lajogne
összes áskolásgyermekekkei, Az iy rétesén tanítja őket. Fellendülőben •

S P ŐRT
A RNK NŐI CSAPATA 3:1 ARÁNYBAN GYŐZÖTT SKÓCIA 
ÉS BELGIUM ELLEN A BÉCSI ASZTALITENISZ VILÁG-

- BAJNOKSÁGOK ELSŐ NAPJÁN
BECS. — Nagy érdeklődés mellett kezdődtek meg tegnap az osz

trák fővárosban az asztalitenisz világbajnokságok küzdelmei, amelyen 
28 ország női- és férfi versenyzői vesznek részt. A Román Népköztár
saság színeit ez évben is a világbajnokságot nyert Angelica Roseanu, 
Kolozsvári Szász Sári, továbbá Pachel Patulea képviselik.

A RNK‘női csapata, amely már hetek óta, készült az asztalitenisz 
világbajnokságra, a kolozsvári Paneth vezetése mellett, már \az első 
versenynap- kettős győzelmet ért el. Skócia éljen 3:1 arányban, míg 
Belgium ellen ugyancsak 3:1 arányban győzött. A román csapat játé
kával nagy sillert aratott.

AZ EGYÉNI KERÉKPÁROS VERSENYBEN BARABÁS 
(VICTORIA), A CSAPATVERSENYBEN A KOLOZSVÁRI 

. VASAS GYŐZÖTT '
KOLOZSVÁR. — Kitűnő rende

zés mellett tartották meg vasárnap 
délelőtt Szászfenesig és vissza 15 
kilométeres távon a tartományi 
országúti kerékpáros akadályver
senyeket. A versenyt megérdemel
ten Barabás Károly, a Spartak- 
Victoria versenyzője nyerte meg 
50 perc, 55.8 mp-cs idővel. 2. Vla- 
dut Vasile (Vasas) 54.32 mp. 3. 
Babos Béla (Vasas) 55.10.9.mp. 4. 
Zcana Sterie (Vörös Lobogó Tor
da) 58.09 mp. 5. Imrch István 
(Spartak-Victoria) 59.15.6 m. 6. 
loncscu Mircea (KESE) 60 19 mp

A tartományi bajnokságokon a 8 
rajon részéről 14 versenyző vett 
részt. A csapatversenyben a kolozs-

A KOLOZSVÁRI LOKOMOTIVA 
GYŐZÖTT

TEMESVÁR. — M'mt ismeretes, 
az elmúlt vasárnap az NB I-bcn 
játszó tomr-svári varattasccapat 3:1 
arányban vereséget szenvedett a 
kolozsvári Lokomotiva csapatától. 
A tegnapi. visszavágó mérkőzésen 
■J kolozsvári vandnscsapat újabb 

ugyancsak nagy figyelmet kell _ 
fordítani a kollektív gazdasa
gokra. ,, . . _ „

A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége és a kormány 
arra kötelezi a pártszervezete
ket, a néptanácsok végrehajtó- 
bizottságait és a helyi mező
gazdasági szerveket, hogy segít
sék a kollektív gazdaságok ve
zetőségét, a kollektív gazdaságok 
megerősítésének és fejlesztésének 
munkáját anélkül, hogy a veze
tőség helyére lépnének. Felhívja 
a figyelmet arra, hogy nincs jo
guk intézkedéseket foganatosíta
ni, utasításokat adni, vagy hatá
rozatokat hozni a kollektív gaz
daságok ügyeiben a kollektív 
gazdaságok vezetőségének meg
kerülésével.

A pártszervezete^ és állami 
szervek mozgósítsak a dolgozó 
parasztok széles tömegeit a ku- 
lákság elleni harcra, a közvagyon 
védelmében, 3 szabotázscseíék- 
mények és kísérletek megelőzé
sére és meghiúsítására.

Különös figyelmet kell szen
telni a 'nők felvilágosítására és 
mozgósítására, meggyőzni őket a 
kollektív . gazdaság előnyeiről, 
ugyanakkor leküzdeni a kulákok 
próbálkozásait, hogy egves nő
ket a kollektív gazdaságok ellen 
hangoljanak. + . . 4

A pártszervezetek mozgósítsák 
a kollektív gazdaságok összes 
tagjait, tevékeny részvételre a 
feladatok teljesítésében, hogy 
ezzel hozzájáruljanak az első 
ötéves terv teljesítéséhez 
. A pártszervezetek fejtsenek ki 
széleskörű tömegmunkát kol
lektív gazdaságokban és a dol
gozó parasztság soraiban, hogy 
aktív részvételre mozgósítsak 
őket a békehareban, az űj világ
háborút kirobbantani szándéko

vári Vasas győzött 3 óra 10.9 mp-es 
idővel, a nagyenyedi Vasas csa
pata elölt, amely 3 óra 35.41 mp-el 
a második helyre .került. A ver
seny befejeztével a tartományi 
Testnevelési .és Sportbizottság ün
nepélyes keretek között nyújtotta 
át a verseny első három helye
zettjénél: a Központi Kerékpáros 
Bizottság emlékplakcttjcit, Zcana 
S'.erie (Torda), Pop Gheorghe (Sza- 
mosujvór). Simion Carel (Nagy
enyed és Morar Gheorghe (Tcpán- 
íalva), mint a legjobb teljesítményt 
elért vidéki versenyzőket. a torto- 
m;myi Testnevelési és Sportbizott
ság értékes könyvjutalomban ré
szesítette

TEMESVÁRON JS

négy sikert írt cl, mert Kirkósa a 
65-fk percben lőtt góljával 1:0 (0Ü) 
arányban újra legyőzte a temesvári 

Ixíkmno’ívát. A mezőny legjobbjai;
I a '-‘cr. Horn. Chirila, Muresan, 
illetve Avasilichtoaíc, Cojorcanu 
rs Boros voltak.

zó amerikai és angol imperialis
ták ellen.

A RMP tartományi és rajoni 
bizottságainak támogatniok keli 
a kollektív gazdaságok és falvak 
alapszervezeteit, . hogy az alap
szervezetek politikai vezetői 
mozgósító tényezők legyenek a 
kollektív gazdaságok megerősíté
séért és fejlesztéséért vívott 
harcban.

Különös figyelmet kell fordí
tani az IMSz-szervezetek; munká
jának megjavítására,, ,hogy az 
ifjúság minden ereiét és lendüle
tét latba vesse a kollektív gaz
daságok megszilárdításáért, és 
fejlesztéséért végzett munkában.

A tartományi ás rajoni párt
bizottságok támogatást nyújta
nak a RDNSz-szervezeteknek 
munkájuk megjavításában, a fa
lusi dolgozó nők felvilágosítása 
érdekében, a kollektív gazdasá
gok női tagjainak bevonásáért a 
kollektív gazdaságok munkájá
ba. Különös figyelmet kell fordí
tani arra, hogy nőket is emelje
nek vezető állásokba a kollektív 
gazdaságokban. ...

A RMP tartományi ég,rajoni 
bizottságai arra irányítják az 
összes tömegszervezeteket, hogy 
javítsák meg a dolgozó paraszt
ság soraiban végzett felvilágosí
tó tevékenységüket, hogy meg
győzzék őket a kollektív gazda
ságok. felsőbbrendűségéről az 
egyéni gazdálkodással szemben.

A RMP Központi Vezetősége 
és 3 RNK minisztertanácsa kö
telezi a földművelésügyi minisz
tériumot és a helyi párt-, állami 
és mezőgazdasági . szerveket, 
hogy rendszeres és kitartó mun
kát fejtsenek ki a kollektív gaz
daságok szervezeti-gazdasági 
megerősítése érdekében, f

NAGY KÜZDELEM UTÁN AZ
ICO 2:1 ARANYBAN ' : . 

GYŐZÖTT A KESE ELLEN . 
KOLOZSVÁR. — A Vasas „Gh, 

tiheorghu-Dej“ sporttelepen a hi- 
Ség időjárás ellenére közel 5000 
néző előtt - játszották le az ICO— 
KESE visszavágó labdarugó mér
kőzést, amely ai nagyváradi csa
pát 2:1 (1:1) aránya győzelmével 
végződött. , A 12-tk percben Kiss 
beadását Bodó góllá értékesíti, A 
25-ik -percben Kovács V. remek 
beadását Copil kapásból lövi a 
nagyváradiak hálójába. Az utolsó 
előtti percben Kovács kavarodás 
után- szerzi meg es ICO győztes 
gólját. ’

A mindvégig érdekes és változa
tos mérkőzésen aZ ICO volt a töb
bet támadó, míg a) KESE a veszé
lyesebben támadó fél. A mutatott 
játék alapján a döntetlen eredmény 
reálisabb lett volna. Az ICO 
együtteséből Tüdőse, Zilahi, Vá- 
czi, a KESE-böl lonavici, Luca és 
Copil játéka emelkedett ki. Mol- 
dován a mérkőzést kisebb hibák
kal tarkítva vezette.
A BUKARESTI HADSEREG 

kézilabda csapati szép játék után 
6:4 (3:3) aranyban győzött a nagy 
leWíescdéssel yá’wó kolozsvári 
egyetemi csapat ellen. A Hadsereg 
részéről Schmidt 3. Zulner 2 és 
Cfüner, míg a KESE góljait Got- 
hard1. 2 Török és Nagy dobták. A 
mindvégig érdekes mérkőzést Lu- 
Wic.t (Kolozsvár) jól vezette.

A MAGYAR NB. I, EREDMÉNYEI
Honvéd—Szegedi Honvéd 5:1 

(3:1), Diósgyőr—Vasas (Budapes') 
2:1 (2:0). Dózsa—Sortcx 1:0 (0:0). 
Bástya—Csepel 3:1 (1:0). Kinizsi— 
Dorog 4:1 (1:0). Győr—Szegedi Pe
tőfi 6:1 (4:0). Lokomotív (Szombat- 
hely)—SalB'c 1:0 (0:0).

ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZ
Kedden, március 6-án este 8 óra

kor: A nváj ’kutja.
Állalmi magyar opera-.
Kedden március 6-án este 3 óra- 

kor: Bahcsiszeráji szökőkút,
Állami m.vgvar színház:

Szerdán, március 7-én este 8 óra* 
kor: Mezítlábas menyasszony, (Ti
zenötödször.)

MOZI:
NÉPMOZGÓ (POPULAR): Mag. 

nás Miska, Előadások kezdete: 3, 
5, 7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné. — Következő 
műsor március 10-től: Musszorg- 
szkij, a világhírű zeneszerző.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: Híradó — 
A Vörös Hadsereg lóversenye. Szí
nes. — A brigád. Magyar film. — 
Kaliningárd. — 1. sz. Pionír.

KOLOZS-TARTOMÁNY VIDÉKI
„MUNKÁS” MOZGÓ ABRUD- 

BÁNYA: Március 7-ig: Szemléltető 
: műsor. Román kiállítás Moszkvár 
ban — Ének- és láncverseny — A 
lélegzés — A kakuk és a seregély 
Március 8—11-ig: Újra kezdődik az 
élet- Német film, magyar felira
tokkal.

uJJÉPMOZGÓ” BÁNFFYHU- 
NYAD: Március 6-ig: Az arany 
nyomában. Március 7—9~ig: A név
telen sziget.

„ARTA” MOZGÓ DÉS: Március 
6-ig: A papa vakációzik. Csehszlo
vák film. Március 7—9-ig: Az élet 
nevében. ; '

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ 
TORDA: Március 11-ig: Istenek 
tanácsa,. Német fűm..

Nagymennyiségű férfi-, női- és gy ermek-tonfekciós ára érkezett
pontra és szabadon a

„CLUJUL” ÁLLAMI KERESKEDELMI VÁLLALATHOZ
Kaphatók a Dózsa György-utca 29 szám alatti és a munkásnegye

dekben lévő üzletekben

Nagymennyiségű textil-, kötött- és rövidáru-eikk érkezett a
„CLUJUL” ÁLLAMI KERESKEDELMI VÁLLALAT 

összes központi és munkásnegyedeiben lévő üzleteibe: 
„Herbák János” müvek mellett, 
„írisz”-gyárnál. Sahiamtca 12 szám. 
Dohánygyárnál, Vörös Hadsereg-úja 15 szám, 
Sörgyárnál, Mócok-utfo 67 szám, 
Cipariu-u ca 26—28 szám
ából mindennemű, pont- és szabadáruk kaphatók

Közlemények
: • - VÁRHATÓ • IDŐJÁRÁS. Általa, 
ban erős felhőzet, a nyugati 'tarto
mányokban : átmeneti derülések; 
keleten ,még helyenként kisebb ha
vazás. „Éjszaka nyuga-.bn erősebb 
fagy, A nappali hőmérséklet Ó +4 
tok között.

A TUDOMÁNY ÉS KULTÚRA- 
TERJESZTŐ TÁRSASÁG előadá
sainak sorrendje Kolozsváron: 
Március 5-én reggel 8 órakor ■ a 
,„Vic ória” fogyasztási szövetkezet 
dolg’oEóí részére a villamosii'ásról. 
magyar nyelven. Délután fél 5 óra
kor az „Áprolacta” dolgozói részé
re „A győzelmes szocializmus or
szága seg'i'i hazánkat a ssotíaliz- 
mus építésében.” Március 6~án a 
„November 7” kuVurorihonban: 
Napfoltokról, csillagjóslásról és a 
fény tiíkaáróL A „Fierul” dolgozói 
részére: „Harc a tuberkulózis ellen” 
fél 8 órakor, román és magyar- 
nyelven. „Metalurgia”: A béke
front erőssége1. este 6 órakor ma
gyar nyelven. A Vtetoria” fogyasz
tási szövs’kezet dolgozói részére a 
villamosi'ásról reggel 8 órakor 
magyar nyelven.

APRŐHiRBETÉS.
SZUPER RÁDIÓ, szőrmebélés, 

süllyesztői varrógép, fes mények 
eladók. Eolyai-üca 8 ajtó 2. — 
NSU MOTORKERÉKPÁR — 350-cs 
— eladó. Corbilor—Holló-utca 11, 
Xun. _ KÉTSZEMÉLYES köká- 
MIÉ eladó. Avram lancu-utea 20, 
eme c', aj ó 14. — RÁDIÓ OL
CSÓN eladó. Dimitrov (volt Karo- 
linaWér 4. ajtó 13. — FEHÉR, 
STEPPELT GYERMEK SPORT
KOCSI eladó. Kari Marx-utea 12, 
I. emelet. — HAMBURG KOZME
TIKA újra nyitva. Molotov-utca 
32. — UJ GYERMEKKOCSI, ebéd
lőszekrény. vi'rin gázkandal’ó el
adó. Só n‘- Gvőrny-fér 4. II. eme
let. — TELEPÜNKÉN RÁDIÓ 2 + 1 
lámpás sürgésen eladó. Zola Emil- 
utea 9. szuterén Balortmé — 
„SCIIIEDERMAYER” ZONGORA 
eladó. Március 6 (volt Szentcsy* 
ház' ti'o-) 39 -ú'A 5

VESZÜNK 3 és 4 méteres 
HORnóLEVEZETÖ KORCSO.

LYÁKAT

.ALIMENTARA"
Állami Kereskedelmi Vállalat

„MUNKÁS” MOZGÓ: A képvi
selőnő. Előadások kezdete: 3. 5. 7 
és 9 órakor. Vasárnap délelőtt U 
órakor matiné. Következő műsor: 
Az uzsorás.

' „URÁNIA” MOZGÖ: A „Dér. 
bent” petróleum-tankhajó. Előadá
sok kezdete: 4, 6 és 8 órakor. Va
sárnap délelőtt fél 12 órakor ma- 
tiné.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: 
Senki sem tud semmit Előadá
sok 3, 5. 7 és 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor ma'iné. — Kö
vetkező műsor: A táncosnő.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
„Gyilkosok közöttünk.” Előadások 
kezdete: 4, 6 és 8 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor ma'iné.

„CAPITOL” MOZGÖ: A „Der- 
bent” petróleum-tankhajó. Előadá
sok kezdete: 3, 5. 7 és 9 órakór. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matiné.

VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA:
„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ 

MAROSUJVÁR: Március 7-ig: A 
harmadik csapás. Március 8—11-ig: 
Szerelmem.„apolló” Mozgó nagy
enyed: Március 7-ig: Akik a len. 
geren harcolnak. Március 8—11-ig 
A hazafi. I. rész.

„VICTORIA” MOZGÓ SZAMOS- 
UJVÁR: Március 5-ig: Viharos na
pok. Március 6—-8-ig: Szemléltető 
műsor. — Artek. Szines film.. — 
Georgiái táncok. .— Az öreg tölgy 
meséje. Színes rajzfilm. — Az át
változtatott föld. — Moszkva körüli 
tanyák. .
„SZABADSÁG” MOZGÓ ZILAH: 

Március 5-ig: A titkos okmány. — 
Március 6—8-ig: A satri tanítónő.

Elveszett iratoM '
PIERDERI DE,ACTE

Urmátoarele acte personale ' an 
fost pierdnte §i posesorfi lor le 
declará nule de drept in malmié 
őriem s‘ar afia:

STANESCU ELENA Someseni, 
Str, Cosbuc Nr. 2, carte de mem' 
bra Nr. 23.739, eLberat de Coope- 
rativa „Victoria” .Cluj.

MIRCEA EUGÉNIA Cluj, Strada 
Motilcr Nr. 76, carnetul universi- 
tar Nr. 1112, jeliberai de Décanatul 
Eac. Stiinto Naturalé a Univ. „Vic- 
tor B”hes” Cluj.

DUÁIEA MARIA Cluj, Strapa 
Toamnei Nr. 24 Buletinul de in- 
seriere la Bír. Pop. Nr, 77.519— 
1950, e'iberat de Müitfa Cluj,

ZOICAS VASILE Cluj, S+ada 
CosasiJőr Nr. 28. cartea de membru 
Nr. 13.026, eliberat de Cooperattoa 
CFR „7 Ncemvrie” Cluj.

BOGDÁN MIHAIL ing. Cluj, 
Str. 30 Decemvrio Nr. 10, Buletin 
de inscri'ére la Bir, Pop. Nr. 13.368, 
eliberat de Militia Cluj, in anul 
1949

GRECU NICOLAE Cluj, Sir. Bu 
dai De'eanu Nr. 56 cartea de mem ~ 
bru Nr. 18.739. eliberat de Coope- 
rativa „Victoria” Chr

CSEH JOLANDA Céhül SÜva- 
niei, Str. Avram láncú Nr. 14 dip
loma ■ .proviz. de tovatatoare. Nr, 
1211—1948. eliberat a de Scoala dó

„UJ IDŐK” MOZGÓ
Műsor március 5—11-ig: 

Híradó 
A Vörös Hadsereg lóversenye. 

Színes, 
A brigád. Magyar film. 
Kalintngrád.
1. sz. Pionír.

PUBLICATIUNE DE VANZARE 
Nr. 3700—1430 din 2 Maróié 1951. 
La macazia de marfuri din staVa 
CFR Clui in ziua de 8 Mar'íe 1951, 
la óra 9 se va tine Ticítatie pub- 
lica de vanzarc pentru dl for te 
marfuri sí obiccte gasite. Doritorli 
po: consul'a lista marfurilor, aH- 
sa'a la magaz'a. Séfül magazlci.

yilá^ossát;
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF
Szerkcszteság: Horea-ut 9. TI. 
emelet. Telefon; 15—35. — Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19—11. — LaptulaklMW 
„Petőfi" Lan- és Köaw'di *S VI'
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